港超聯第3循

環爭標組賽事完

結後,天水圍飛

馬也已完成今季

賽事,成為8支

球員全屬自由身







PREMIER LEAGUE 港超隊中最早收 咧一隊。儘管班主羅傑承季初揚 言今季有可能是「最後一季搞 波」,但主教練郭嘉諾證實,自 己與球會尚餘下1年合約,然而 由於球員已全屬自由身,巴西外 援山度士思鄉情切也會離隊,來

圖/文:香港文匯報記者 黎永淦

季組軍工作尚未可落實。



水圍飛馬周日以1:5被理文技術性擊倒後,不 中山度士更脱去球衣,展示寫上葡文的內衣。郭嘉諾 滋味並不好受,思鄉也是可以理解。」他又指出,現 時首先要做的,就是留住今季已建立的班底:「我目 前首要的是留住我的球員,因為大家都即將約滿了。 其實我們在聯賽贏了9場,東方龍獅也只是10場而 已,今年拿不到亞協資格不要緊,希望來季可以原班 人馬作戰,再名正言順出線亞洲賽。」他又指44歲的 法比奧會延續球員生涯:「我對他說,今天入場人數 太少了,這樣的場面退役不夠好看,不如踢多一季, 等多些人入場才決定吧。」

天水圍飛馬今季重金簽入多名「超級外援」,當中 <mark>有個別仍</mark>想留港發展,更曾透過中間人向友會送秋 波,據悉也曾向理文「探路」,不過對方回應未感興 。同時,臨近季尾也盛傳,有教練來季會帶兵轉投 理文,理文會長李文恩在周日賽後已澄清,會繼續向 陳曉明投以信心一票,來季會沿用原有的教練團隊。 有傳東方龍獅的辛祖及愉園的羅拔奧度曾跟球會接 觸,會方也斷言作出否認。



丹恩奴域有望續留傑志

東方龍獅在關鍵一戰不敵傑志,再一次屈居聯賽亞 軍,新球季換血勢在必行,據知除了辛祖約滿之外, 也有多位主力尚未就薪酬問題與會方達成續約共識 傑志則因為穩奪亞冠小組席位,有更大本錢留下主 力,應屆香港足球先生大熱門丹恩奴域也已開腔,對 於在港生活感到滿意,揮筆續約一事相信十分樂觀。

護級組冠軍計算方法惹誤會

今季港超只餘下30日的兩場護級 組賽事,便可畫上圓滿句號。由於來 季不設升降,為了增加刺激性,身兼 冠忠南區會長的足總董事黃良柏決定 懸賞20萬,作為護級組冠軍獎金, 不過由於各界理解錯誤,令這個「護 級組冠軍」的誕生方法淪為笑柄。

「20萬冠軍獎金」這個説法,最 中得知,但足總從未有正式公布 詳情,根據球會及傳媒理解,便 是根據足總官網的護級組積分 榜決定名次。然而就在護級 組第2周賽事之前,足總 職員經傳媒查詢後,才 軍」,原來只會以4隊 在最後3周賽事所累積 分數來決定,也即是與 爭標組截然不同的計分 方法。有球會代表稱: 足總職員也從沒有與球 會解釋過怎樣計分,現 時得知首、次循環成績 原來都不計算在內,感

到啼笑皆非。 在撇除兩循環的戰績

之後,如果只計護級組戰績,標準流 浪及冠忠南區同以2戰4分排榜首 愉園1分落後居第3名,晉峰2戰皆



北已無緣爭20萬獎金。本周日煞科 戰賽程為頭場冠忠南區對晉峰,尾場 標準流浪對愉園。

世界女排聯賽展開 張常寧領國家隊鬥韓國

楊浩然) 在意大利舉辦的 世界女排聯賽將於今日正 式展開,其中中國女排在 今晚將出戰首場比賽,對 手為由金軟景領軍的韓國 女排,以張常寧為隊長的 13名「先行」球員將全 力為國家隊爭勝。至於朱 婷等主力據報會於6月5 日抵達意大利,應付第4 周起的比賽。

中國女排主教練郎平早 前只公布了13位出戰世 界女排聯賽的球員名單, 據報包括張常寧、姚迪和 王媛媛在內的13位「先 行」球員,將出戰前3周 的總計9場比賽。中國女 排一行22人在5月22日 順利抵達意大利,從離開 寧波北侖駐地直至抵達比 賽地點,這趟行程經歷了 整整25個小時。

雖然經歷舟車勞頓,但 在進駐賽區後能夠看到很 多熟悉的外國教練和隊員 們的面孔,國家隊主帥郎

平亦顯得十分高興:「在疫情下很多老朋友已 好久不見,這次能見面還是很開心的,真的希 望一切能盡快好起來,大家能像過去那樣一起 交流,互相學習。」

值得一提的是,中國女排在首3周比賽只會 派出今次「先行」的13名球員,但國際排聯 (FIVB) 昨日卻更新了中國女排的名單至19



人,當中加入了球迷熟悉的朱婷、袁心玥、龔 翔宇、李盈瑩、丁霞和顏妮,據報這6位「新 人」將於6月5日才抵達意大利,相信會在第4

今屆世界聯賽將以「安全氣泡」的形式閉門 舉行,循環賽將於5月25日至6月20日進行, 準決賽和決賽將分別於6月24日和25日上演。

港協辦填色比賽

慶祝國際奧運日

香港文匯報訊 為響應國際奧委會 慶祝6月23日的國際奧運日,加上令 人期待的東京2020奧運會將於7月舉 行,今年中國香港體育協會暨奧林匹 克委員會(港協暨奧委會)特別首次 舉辦「2021奧運日—填色及繪畫比 賽」(比賽)作為香港區慶祝國際奧 運日的活動,並希望透過今次比賽加 強宣揚國際奧運日的三大支柱包括掀 動、學習和體驗,讓市民大眾無論身 處香港任何地方,都可以發揮他們的 創意和想像力,藉填色及繪畫展現心 目中的奧林匹克主義。

是次比賽將分為以下四個組別(以 2020年至2021年學校年度就讀級別 作計算) , 分別為幼稚園組別 (K1-K3)、初小組別(小一至小三 全日制或半日制學生)、高小組別

(小四至小六全日制或半日制學生) 和公開組別(持有有效香港身份證之 居民),除幼稚園組別以填色方法參 與外,其他組別的參加者可使用任何 繪畫材料並選擇以奧林匹克主義、奧 運會運動項目或奧運會為作品主題, 由 2021 年 5 月 24 日至 6 月 23 日遞交 其作品。比賽章程及細則詳情可參閱 網址:https://bit.ly/3tRlyAZ。

另一方面,由港協暨奧委會主辦、 康樂及文化事務署資助的第64屆體 育節,推出一系列多元化活動供市民 參與,包括由即日起登陸旺角 THE FOREST舉辦《第64屆體育節巡迴 展覽》及於6月6日(星期日)聯同 香港足球總會舉辦草根足球節。

《第64屆體育節巡迴展覽》將展 出多件奧運會相關展品,包括由港協



●港協暨奧委會與市民一同慶祝奧運 港協暨奧委會圖片

暨奧委會會長霍震霆先生借出、附有 時任國際奧委會主席羅格伯爵親筆簽 名的2008年北京奧運火炬,極具價 值。另外香港郵政更借出歷屆別具意 義的奧運會郵票,公眾可近距離觀賞 藏品之餘,亦可以透過展覽加深認識 香港的體育歷史及發展。

鄭潔盃青網賽在北京結束

經過兩天632場比賽,2021全國青少年網球 積分排名系列賽YONEX「鄭潔盃」青少年網 球比賽(北京站),23日在決出8個組別全部 冠軍後收拍。本站比賽首個冠軍得主是一路連 勝7名對手的U8男子組的張冀揚,獲得其他7 個組別冠軍的是U8女子組余柯萱、U10男子組 劉逸晨、U10女子組趙紫菡、U12男子組胡 佳、U12女子組趙一嘉、U14男子組孟凡茗、 U14女子組張葉。 ●新華社

RNG勝出英雄聯盟季中賽

在冰島舉行的2021年英雄聯盟季中冠軍賽於 當地時間23日結束,代表中國LPL賽區出戰的 RNG 戰隊苦戰 5 局以 3:2 擊敗韓國 LCK 賽區 的世界冠軍DK戰隊,時隔3年再次捧起冠軍 盃。中國選手陳偉獲得決賽最有價值選手 (FMVP)。季中冠軍賽是英雄聯盟項目中含 金量僅次於全球總決賽的國際比賽,只有各個 賽區的春季賽冠軍才能受邀參加。

●新華社

與何柱霆開啟跳繩健身之旅



香港文匯報訊 跳繩是一項 有益身心的運動,簡單跳10 分鐘已等於慢跑1小時的熱量 消耗,無論在任何地方都可 以進行,特別在香港狹小的 居住環境,想隨時隨地,簡 單一條繩也可以做運動。兩 屆世界跳繩錦標賽冠軍何柱 霆(Timothy)較早前便拍攝 了一段精彩的跳繩影片,希 望鼓勵香港人參與這項運 , 他更邀請大家一起參與

RED BULL SKIP TO FIT環 遊香港大「跳」戰,在7月6 日前跳 283,000下,等同圍繞 香港283英里的海岸線一周。

Timothy指出,跑一英里約 需要11分鐘等同跳1,000下計 算,香港的海岸線(九龍及新 界)長達約283英里,即是跳 283,000下便等同於圍繞香港 海岸線一周,故希望約定大家 「繩」就解鎖,以另類的方式 與香港人一起「躍」過香港。